LYCEE BELLEVUE PSI/MP/PC*

DS2 - INFORMATIQUE
AUTOUR DES MONTRES MULTISPORTS

Le sujet est composé de trois parties indépendantes.
SEUL le Document réponse doit étre rendu
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NOM/Prénom :

DOCUMENT REPONSE DS2

L=l I B R R T

Q1 - Expliquer les lignes 2 & 8
def recupererGPGGA (chaine):

chaineDecoupe=chaine. split(’'\n")

indGGA = indice_GPGGA (chaineDecoupe)

ligne = []

if indGGA != len(chaineDecoupe):
ligne = chaineDecoupe [indGGA [1:]
ligne = ligne.split(’,")
ligne.pop(len(ligne)-2)

return ligne

Q2- Ecriture de la fonction indice_GPGGA(listeChaine)

Q3 - Instruction permettant de créer 1isteGPGGABrute

Q4 - Ecriture de la fonction testPresence (trame)
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Q5 - Ecriture de la fonction testPrecision(trame)

Q6 - Valeur de csHex et valeur renvoyée par testSC(['GPG’, ’*A0’'])

def testCS(trame):

somme=trame [ —1][1:]

cs=0

for chaine in trame[: -1]:
for ch in chaine

cs=cs™ord(ch)
csHex=hex (cs)[2:]
return csHex==somme

Q7 - Ecriture de 1a fonction convHoraire (chHoraire)

Q8 - Ecriture de la fonction convAngle(chAngle, chCard)
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Q9 - Complétion de la fonction recupDonnees (trame)

def recupDonnes(trame):
Horaire =................
Latitude =...............
Longitude =..............
Altitude = .. .............

return .................

Q10 - Espace mémoire pour stocker une activité d’une heure. Espace mémoire pour stocker 200 h
d’activités

Q11 - Solution pour ne pas dépasser la quantité de mémoire disponible

Q12 - Démonstration de la relation de récurrence
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Q13 - Ecriture de la fonction filtrage(e,G)

MR- R e S R S I S

Q14 - Complétion du test de la fonction detectionPics(extSignal,seuil)

def detectionPics(extSignal , seuil):

PO,P1,P2=extSignal [:3]
i=1
while i<len(extSignal)-2 and ......... ... . .. ... ... ... ... ... ... :

PO ,P1=P1,P2
P2=extSignal [i+2]
i=i+l

return i

Q15 - Commentaire de la fonction pulsationCardiaque(signal,Te,seuil)

def pulsationCardiaque (signal ,Te, seuil):

pics = []

deb = 0

nbPoints = int(3/Te)

while deb+nbPoints < len(signal):
deb = deb+detectionPics (signal[deb:deb+nbPoints], seuil)
pics . append(deb)

periode_moy = (pics[-1]—pics[0])«Te / (len(pics)-1)

return 60/periode_moy
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Q16 - Ecriture de la fonction TFD(signal,te)

Q17 - Justification de la valeur élevée en 0

Q18 - Modification de la fonction TFD(signal, te)
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Q19 - Valeur de Ar. Commentaire de la ligne 69 et complétion des lignes 70 et 71

Q20 - Choix de la courbe correspondant & ce que renvoie la fonction hann(extSignal, fe)

1 1

T Ts T Ty
1 \ 1 \
0
0
T, T, T, T;

Q21 - Explication comment modifier le programme de la Q19

Q22 - Requéte SQL permettant de récupérer la liste des identifiants des activités du membre dont
I'identifiant est 1

Q23 - Requéete SQL permettant de récupérer la date, le kilométrage et la vitesse moyenne des activités
de type " course " du membre dont I'identifiant est 1

Q24 - Explication de la requéte SQL. Résultat retourné

6/6



